



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET,
PESTERZSÉBET ÖNKORMÁNYZATÁNAK
POLGÁRMESTERE

1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.
Tel.: 283-0549, Fax: 283-0061
www.pesterszebet.hu

Tárgy: Javaslat a XXI. Kerület és Környéke Mentőalapítványa részére nyújtandó támogatási igény elbírálására

Tisztelt Képviselő-testület!

A XXI. Kerület és Környéke Mentőalapítványa (a továbbiakban: Alapítvány) kuratóriumi elnöke Szappan Szilárd Úr azzal a kéréssel fordult Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatához, hogy a Tisztelt Képviselő-testület az alábbiakban ismertetett beszerzés megvalósításához biztosítson támogatást:

Az Alapítvány 2018. február óta közhasznú alapítványként működik, elsődleges céljuk a dél-pesti régióban található mentőállomások fejlesztése, az ott dolgozók munkakörülményeinek javítása, ezáltal a sürgősségi betegellátás színvonalának növelése.

Az Országos Mentőállomás Pesterzsébeti Mentőállomása (továbbiakban: Mentőállomás) a 1201 Budapest, Török Flóris u. 224. szám alatt működik.

Mint ismeretes, a Kormány a 40/2020. (III.11.) Korm. rendelettel az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A mentősök munkájuk során rendkívüli veszélynek vannak kitéve, ezért fontos, hogy biztosítva legyen számukra a megfelelő védőfelszerelés. Ehhez szeretne az Alapítvány azzal hozzájárulni, hogy többször használatos arcmaszkok beszerzése céljából szeretne Önkormányzatunktól támogatást kérni. Az igényelt támogatás összege: 450. 000 Ft. A beszerzett arcmaszkokat az Alapítvány átadja a Mentőállomás dolgozói részére.

Az önkormányzat által államháztartáson kívülre nyújtott forrás átadásáról és államháztartáson kívüli forrás átvételéről szóló 32/2018. (XII. 13.) önkormányzati rendelet szerint:

"10. § (1) A támogatás vonatkozásában döntéshozó lehet:

a) egyedi kérelem esetén

- a Képviselő-testület 1 000 000 Ft összeghatár felett és alapítványok esetében összeghatár nélkül,
- átruházott hatáskörben a Polgármester 1 000 000 Ft összeghatárig (kivéve alapítványok)"

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni és döntést meghozni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

a Képviselő-testület

1. többször használatos arcmaszkok beszerzése céljából a XXI. Kerület és Környéke Mentőalapítványát 450.000 Ft támogatásban részesíti. A beszerzett arcmaszkokat az Alapítvány köteles átadni a Országos Mentőállomás Pesterzsébeti Mentőállomása részére.
2. a támogatást az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 9/2020. (II. 25.) önkormányzati rendelete 2.5 mellékletének általános tartalék soron lévő összeg terhére biztosítja.
3. felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szabados Ákos polgármester

Határidő: azonnal

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyaló bizottság: Pénzügyi Bizottság

Az előterjesztést készítette: Kócziánné dr. Pohl Mónika aljegyző

Az előterjesztés egyeztetve: Lehoczki Péterné Pénzügyi és Számviteli Osztályvezetővel

Budapest, 2020. április 9.



MEGJEGYZÉS:

A Kormány a 40/2020. (III.11.) Korm. rendelettel az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése értelmében, **veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.** Fentiek alapján a képviselő-testületi, valamint a bizottsági előterjesztések tárgyában a polgármester az alpolgármesterekkel, a frakcióvezetőkkel, valamint az illetékes bizottságok elnökeivel történt egyeztetés után hozza meg a döntést.